

Diário Oficial

Imprensa Nacional

REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL
BRASÍLIA - DF

Nº 57 – DOU de 24/03/05

Ministério da Saúde
SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

RETIFICAÇÕES

No preâmbulo da Instrução Normativa nº. 1, de 7 de março de 2005, republicada no Diário Oficial da União nº. 55, de 22 de março de 2005,

onde se lê: “de 17 de junho”,

leia-se: “de 15 de junho”

No inciso XI do Art. 6º, da Instrução Normativa nº. 1, de 7 de março de 2005, republicada no Diário Oficial da União nº. 55, de 22 de março de 2005,

onde se lê: “1.172/04”,

leia-se: “1.172/2004/GM”